

老艺术家微博齐“卖萌” 超龄网红

卖萌撒娇神吐槽,机智自黑颜值高!最近不知道你发现没?老艺术家们的微博集体转变画风!毛主席曾经说过:世界是你们的,也是我们的,但是归根结底是你们的!然而现如今一大波老艺术家在微博这个阵地上,用他们的智慧、颜值和网络精神告诉我们:嘻嘻,是谁的那还真的不一定!

上微博前



上微博后



最近很多网友一定都被我国著名的表演艺术家王庆祥老师那“有毒”的微博给刷屏了!王庆祥老师长着一张“忧国忧民”的脸,许多观众在《一代宗师》、《北平无战事》等影视作品中都看过他的精湛表演。令人大跌眼镜的是,最近从他的微博画风来看,王老师紧跟潮流爱上网络用语,热衷逛弹幕网站B站,玩LOL游戏。那个在《大明王朝1566》里殚精竭虑的胡宗宪胡大人,那个在《北平无战事》里运筹帷幄的方步亭方厅长,没成想怎么一接触互联网,就忽然画风大变了?!

确是本尊?

微博傲娇卖萌反差大

2013年,王庆祥参演王家卫电影《一代宗师》饰宫羽田,获得第29届中国电影金鸡奖最佳男配角奖。曾赢得爆棚口碑的《北平无战事》中,王庆祥出演国民政府中央银行北平分行行长方步亭。

与戏中塑造的深沉角色不同的是,最近网友发现,这位67岁老人家的微博画风竟然是这样的——自称“本宝宝”,说自己从小帅到老,还是逛B站的老司机(网络名词,意为行业老手,对各种规则、内容以及技术、玩法经验老到的人),整个一网瘾老少年。傲娇卖萌的微博让网友大跌眼镜,“这还是那个演过《天下粮仓》、《大宋提刑官》等正剧的老爷爷吗?微博岂不是

本尊吧?”对此,王庆祥本人深表委屈,“老有人怀疑微博是不是我自己更新的!哼,本宝宝告诉你们,就是本宝宝自己!谁还不能装个嫩?”

其实,老爷子玩微博还不到一年时间。最初王庆祥和多数老艺术家一样,对网络新兴社交工具并不了解,刚开通微博时,发布的亦是感慨“台上一分钟,台下十年功”等传统风格内容。但凭着勤学好问,王庆祥很快熟悉掌握“233”“一言不合就卖萌”“鬼知道我经历了森莫”等网络流行词汇,老顽童迅速与年轻人打成一片。

拍戏之余,老爷子的新媒体生活丰富多彩:“B站我考了86分,还有谁?”“来不及夸自己了,心里苦。双十一老人家手速慢,没抢到东西。”“这两天,学会了一个词,辣眼睛(多用于形容看到不该看,不好看的東西。具有不忍直视,惨不忍睹等潜在含义)!”也会感叹自己离一个正常的老人家越来越远。

被“儿媳妇们”带偏!

微博帮剧中“儿子”收情书

王庆祥开微博,据说是被王凯粉丝“带偏的”。由于王庆祥在《北平无战事》中饰演演员王凯的父亲,一众王凯粉丝便到他微博下称其“公公”。随后,更有霍建华、刘烨、诺一的粉丝等加入“儿媳妇”甚至“孙媳妇”大军,纷纷在微博与王庆祥留言互动,一时之间,“国民公公”

走红网络。

玩到一发不可收拾,跟“儿媳妇”的互动成为他的生活内容之一。“这两天跟着大家学了不少学问,感谢大家。然后,大家多教我点儿,让我更快的成长!活到老学到老。老哥稳(最近兴起的网络语言,在贴吧很流行,是一种调侃,某吧友语出惊人,你就可以称赞一句,老哥很稳),我对自己说!”而他觉得微博最有意思的就是评论里面发表情包的:“我打算攒一批表情包,有时间就跟他们斗图。”

王庆祥收到了越来越多的私信,但不许粉丝叫他老爷爷。于是,粉丝决定叫他“wang boy”。甚至王庆祥的微博私信收件箱变成了妹妹粉丝情书集散地。“老夫私信已经收到了20多封给王凯的情书,100多封给霍建华的情书,还有给tfboys的,唯独没有给我的。”

出门也遇到“表白”,“出门买菜,不小心碰到一个小女生,开口就管我叫爸,我吓得直摆手,说不能这么喊,我媳妇会弄死我的。她激动地也承认自己不对,不该喊爸爸,我心里正舒了一口气,结果她扭脸就大声叫了一声公公!我也是醉了……”

王老师还主动跟粉丝汇报“这部戏里儿子怎么样了”,“新戏,戏里的儿子又是一个不省心的孩纸。为啥我每部戏的儿子都是帅的,但都挺糟心的。(宝宝心里苦,宝宝不说。)”

他们也很红



超龄网红之梁冠华

经典代表作:话剧《茶馆》、电视剧《贫嘴张大民》《神探狄仁杰》

微博画风概括:专注拆台神吐槽

说到梁冠华老师,想来没有人不认识,他是“话唠张大民”,他是“神探狄仁杰”,还是新版话剧《茶馆》里的王掌柜。

前两年梁冠华老师在古装剧《五鼠闹东京》里演了包拯,梁老师都大力支持该剧一路转发相关微博。只不过关注点还是很奇怪。这部剧的官方微博刚发布《五鼠闹东京》的“五鼠”剧照,梁老师转发表示:“我去买点毒鼠强”……官方微博刚说,包大人“Q弹登场”,梁老师马上接茬:“太Q弹了!”这么配合宣传的艺人上哪儿找去!

而且梁老师不光是专注于搞笑领域,在很多时刻都是有立场有见地的。



超龄网红之张双利

经典代表作:电视剧《小鱼人与花无缺》《狼烟北平》

微博画风概括:中国最潮老大爷

老演员张双利在很多部国产电视剧里演过“北京大爷”或者“我党叛徒”,这个大爷最早其实画风很正常,就是普通的老大爷,但是忽然有一天,不知道在哪儿经受了时尚的洗礼,大爷就名牌加身、时尚犀利的“男神”。从此之后,该大爷就一直以“气死吴秀波,不让郭德纲”的穿衣风格,成为了娱乐圈中一个神奇的存在。

打开张双利老师的微博,一股“坏蛋老男孩”的气质扑面而来。某天,大爷发了一条穿花衬衫的微博,要求粉丝用带“花”的词语来评价……张双利老师的兴趣主要在自拍,生日自拍、严肃自拍、穿大粉裤子自拍。



超龄网红特别推荐:张召忠

说起来这枚大爷不是娱乐圈中人,却比明星更娱乐!他就是在微博上人气爆棚声名显赫,张嘴金句动辄上热搜的局座——张召忠老师!

张召忠老师在微博上的粉丝数有190多万,一度被命名为“战略忽悠局局长”,由此也就有了“局座”这个称谓。但是老师本人毫不忌讳,不但自称“局座”开了微博,还跟网友亲切互动。

不久前张老师发微博,说了一句“厉害了word新媒体”,曾经被质疑为年轻人代笔,这下张老师出来澄清了,代笔?那是没有的事儿。和年轻人一起拍照,拿自拍杆、剪刀手,都是手到擒来。这么多的老军事家老艺术家你这么努力这么智慧这么萌萌哒,还得不给年轻人留一条活路了啊!

王菲演唱会 20万一张?

王菲12月30日在上海的《幻乐一场》演唱会12月5日晚上8点开启预售,看台票价格1800—7800元,内场票并没有放出。预售刚开启,39万人同时在线抢票,32秒被一扫而空,显示缺货。王菲此次的票价也再次刷新了华语乐坛的新纪录。在黄牛市场,据称王菲的内场门票已经被炒至20万一张。有网友感叹:这已经是全世界最贵的明星演唱会门票了,感觉去看王菲演唱会已经成为“显摆大赛”,能弄到票的人,就是资源、门路和地位的。

自从2010年“巡回”世界各地、演出46场之后,王菲一直处于休息状态。今年9月,王菲正式宣布再开演唱会,但是只在上海开一场,所选场馆只能容纳1万人,被称为“全中国最重要的一万个人的盛会”。王菲唱什么歌,状态好不好,舞台炫不炫——这些已经不成为关注的焦点,焦点在于票价几何、去哪儿搞到票。在某二级票务网站上可以看到,原本定价7800元的内场前区一排位置被炒到了288000元,更离谱的是内场A区一排赫然开出了599999的天价!不过王菲经纪人表示,购票还是需要到指定的正规网站,以免落入黄牛的圈套!

黄丽娟

鲁豫被批没文化

主持人鲁豫又摊上大事了,这次直接被清华大学历史系教授彭林炮轰“这个人最没文化”!

彭林说,在一次节目上一位白发老院士来访,鲁豫竟然不起身,还是老教授先向观众鞠躬,然后主动走向鲁豫,鲁豫还是没起身,坐在沙发上与老教授握手。这种行为在教授彭林看来,是非常不礼貌的,很没有文化和教养。他表示:“据我所知,鲁豫的腿没什么毛病,怎么能这么傲慢呢?”之后更是炮轰鲁豫:“这个人最没文化。”

在曝光的视频中,彭林也痛批现在国民素质低等现象,引发网民广泛讨论。有人觉得教授所言极是:“这是对他人不尊重,老一辈好的东西不能丢,鲁豫就活该被炮轰。”也有网友表示:“鲁豫怎么坐完全是自己的事,采访类节目舒适就好,没必要注意那么多。”不过,鲁豫到目前为止还没有对此事做出回应。

本报综合



扫码关注《近报》
观影粉丝团